

■《10日起 交警严查背街小巷乱停》后续

10天 打通全市150多条“生命通道”



新闻
源地 [达城]

仅两三米宽的消防通道,停满了私家车,一旦发生火灾,消防车只有“干瞪眼”——这是达城背街小巷消防通道存在多年的顽疾。昨日,记者从市交警支队召开的新闻通气会上获悉,交警部门在10天时间里的重拳整治,成功打通了150多条“生命通道”。

据介绍,达城老城区建筑密度和人流量大,防火间距小,消防通道狭窄,且大部分消防车通道被占用、堵塞,若发生火灾,消防车不能及时到达处置,极易造成重大的人员伤亡和财产损失。为了消除安全隐患,营造良好的城市道路交通环境和畅通消防绿色生命通道,交警部门决定从2018年1月10日起开展为期一个月的背街小巷、消防通道交通秩序专项整治。

经过10天的整治(1月10日至19日),全市交警部门共排查整治背街小巷、消防通道150余条,150多条原本被占用的消防车道如今畅通了,消防车能顺利到达火场处置。市交警支队秩序科科长刘波向记者介绍,10天里共开展专项行动10余次,出动警力900余人次,警车200余台次,查处背街小巷、消防通道乱停放等交通违法行为2300余起,依法拖移车辆60余台,道路交通环境逐步净化,背街小巷、消防通道交通秩序专项整治工作取得初步实效。

刘波表示,下一阶段将联合城管、消防、治安、派出所等部门继续开展联合行动,进一步加强执法整治力度,建立健全网格化勤务机制,巡查管理去“死角”,规划完善背街小巷、消防通道交通安全设施。(本报记者 李泽希)

开江县永兴镇某村村民龙某与吴某高高兴兴相约外出打鸟。谁知吴某在提枪时,误触扳机致自己颅脑损伤,后经抢救无效死亡。这下“杯具”了,面对吴某家人提出50万元的高额赔偿,龙某彻底傻眼了。

新闻
源地 [开江]

误触扳机 村民打鸟打死自己 亲属要求同伴赔偿50万元

记者了解到,事发当天,永兴镇村民龙某与吴某两人相约,驾车持自制高压气枪到附近的柳家坪村打鸟。一路上两人说说笑笑,好不惬意。“快看,那里有一只鸟儿,快。”见到有猎物在眼前,吴某连忙提枪准备打鸟。“砰”的一声,就在这时悲剧发生了,吴某慌忙之中误触扳机打中自己头部,后经抢救无效死亡。

经警方调查,认为吴某死亡没有犯罪事实的发生,依法作出不予刑事立案通知书。好友故去,龙某心情低落,但更令他没想到的是,吴某家属诉至法院要求他赔偿各项费用共计50万元。对于这个结果,龙某叫苦不迭,他和吴某是好友,出这么大的事他也不情愿,吴某死亡属于个人过失,自己并没有过错,不应承担主要责任。但吴某家人认为,吴某是家中唯一经济来源人,吴某的意外死亡对于家人来说,无论是心理层面还是经济层面均是沉重打击。如果不是龙某约吴某出去打鸟,也许这个悲剧就能避免。

吴某家人多次到龙某家中及镇政府讨要说法,矛盾冲突异常尖锐。为查明案情,永兴法庭办案法官仔细阅读了警方的调查笔录,引入庭前心理疏导和干预机制,对当事人进行心理疏导。经过数次入户沟通及多次调解座谈,双方当事人对立情绪逐步缓和,最终对赔偿金额达成了一致并同意调解并签订调解协议。(黄美芬 本报记者 向也)

主 编 王爱民
责任编辑 彭润湘

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258

新闻
源地 [达川区]

尴尬! 乔迁新居办喜酒

收礼收到多张假钱惹麻烦

乔迁新居摆酒席,宴请亲朋好友,本想图个吉利,庆贺新居落成。孰料,宾客送的礼金中有多张假钱,办酒席者不仅遭遇大尴尬,还差点因涉嫌非法持有、使用假币被警方查处。

24日上午11时许,南城仙鹤路派出所接到报警称,在南城通达西路三岔路口的工商银行内,有人持有多张假币到银行柜台存款,被银行工作人员发现。接到报警后,民警立即赶往现场查处。

民警现场调查获悉,报警人系银行工作人员小王(化名),涉嫌持有、使用假币的是一名中年妇女,正一脸尴尬地站在银行大厅柜台前。银行工作人员告诉民警,事发前,该中年妇女到银行柜台存款,4万元现金全是面额100元的钞票。当工作人员将钞票放进验钞机进行查验、清理时,发现有4张钞票一直过不了验钞机,后经仔细辨认,发现这4张百元钞票系假币,遂迅速向辖区派出所报警。

获此情况,民警随即涉嫌非法持有、使用假币的中年妇女带回派出所做进一步调查。中年妇女梁女士(化名)一脸无辜地

告诉民警,她根本不知道这面钞票里夹杂着假钱,也不是故意拿着假钱到银行去“蒙混过关”。因为她家刚刚搬了新房子,摆了一场乔迁酒席宴请亲朋好友,大家一起热闹庆祝,图个吉利。参加酒宴的宾客共送了4万多元的红包、礼金。当天上午,她拿着收到的礼金到银行存款时,被银行工作人员告知里面有4张假币。本来高高兴兴的喜事,没想到却发生了这种尴尬事。

民警通过查询发现,梁女士确实并无使用、持有假币的违法犯罪前科。鉴于梁女士持有、使用假币时并不知情,且情节轻微,民警对其进行了口头教育后,还向其宣讲了相关的法律法规。与此同时,银行方面依法收缴了梁女士的4张假钞。

警方提醒:

据警方介绍,按照我国刑法及相关规定,如果行为人明知是伪造的货币而使用,数额较大的(即总面额在4千元以上不满5万元的),将处3年以下有期徒刑或者拘役,并处或单处1万元以上10万元以下罚金;数额巨大的(即总面额在5万元以上不满20万元的),处3年以上10年以下有期徒刑,并处2万元以上20万元以下罚金;数额特别巨大的(即总面额在20万元以上的),处10年以上有期徒刑,并处5万元以上50万元以下罚金或者没收财产。

(曾诗琪 本报记者 罗烽烈)

新闻
源地 [通川区]

“00后”别出心裁送礼物 3枚子弹送出后被带至派出所

21日,通川区碑庙派出所接到辖区内一学生家长举报:其儿子胡某在梓桐中心校读书过生日之际,收到了同班女同学杨某装有3枚子弹的生日礼盒。

即将全部子弹带回家中,很是宝贝地藏在了自己卧室的储物箱中。这次同学胡某过生日,才拿出来送出3枚。掌握情况后,民警马上赶到杨某家中,收缴了其藏匿的剩余8枚子弹。

经民警初查,收缴的11枚子弹均为军用步枪子弹。民警在子弹捡拾地仔细搜索后,未发现其他异常情况。目前,11枚子弹已移交分局治安大队。

根据相关法律规定,私藏枪支和弹药系违法行为。私藏弹药有安全隐患,储存不当会对人身财产安全造成危害,学校及家长应加强相关法律学习及宣传。本次案件中,因学生未满14周岁且法律意识淡薄,对其进行批评教育。

收到礼物时,胡某并未拆开,待其回家后才发现,里面竟装有3枚子弹。其父得知后,马上带着儿子和子弹赶到碑庙派出所,说明了情况,并交出了3枚子弹。

据了解,子弹是杨某去年暑假期间偶然捡到的。去年7月中旬,杨某与同学李某在通川区梓桐镇宝泉村6组“墩子河”边玩耍时,无意间在河边草丛中发现一红色塑料口袋。好奇之下,两个女生小心翼翼地打开了袋子,没想到里面装有11枚子弹。杨某随

据了解,自“百日平安会战”启动以来,碑庙派出所不断加大违法犯罪的打击力度,全力消除治安隐患,在走访排查中主动积极宣传涉枪涉爆物品危害,争取广大群众对治爆缉枪工作的理解和支持。此次通过及时收缴子弹,消除了辖区安全隐患,为“百日平安会战”打下了良好基础。

(本报记者 刘苏颖)